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CBIZBEIKTHIK (DVHKITHACHIHEIH MaKCHMYM MoH1IH Tady Kepek.
Hlvizapeiayer. KockMina afHEIMATELIAPAE] €HI13€ OTHIPEIT IISKTEYISp KYHECIH KaHOHIBIK
TYPIre KeITipeMis.
(X, —2x,—x; =—14  [—x,+2x,+x;, =14

x +4x, +x, =34 x, +4x, +x, =34

AN\

n+x,+x;=13 =ix+x,+x;=13
X=X +x,=5 X —x +x5=5

(X, +x; =8 (X, +x;, =8

bipinwui umepayuaivix xadam.

1.1. baszucTiKk memiMal Tady YINH aidHBIMAIBLIApALI HEr13r1 adHBIMAaIbLIapra (H.a.) XKoHe
HET13I1 eMeC aHHBIMAaTELIapra (H.e.a.) DememMis.

H.Q. X3, X4, X5, Xg, X7

:-

H.e-a- xl: x”.

-



1.2. Her13r1 afiHEIMATELTap ARl HET13T1 eMeC aHHBIMAIBLIAD apKBLTEI OPHEKTEHM13.
(x; =14+ x —2x,

x, =34—x, —4x,

N .1.5 = 13—1.1 -3-2

Xs =5—x +x,

|x, =8—x
1.3. Her12r1 emec aliHBIMATBLIAPAEI HOIIE TEHECTIPEM13:
x =0, x,=0.

1.2-Kapamaarsl anbIHFaH CEIZBIKTEIK TEHIEYIEp KYHeC1H HErisri aidHBIMaIbLIapFa KATBICTEI
eI, 0Aa3HCTIK MISNIMI1 TaDaMEI3.

X,=(0,0,1434135, 8).

1.4. TaOpuTran 0a3HCTIK MEMIIMHIE KOMIIOHEHTTEP! TEPIC eMEC, COHABIKTAH O KapaMIsL.
1.5. F maxcat GyVHKIHACBIH HET13T1 eMeC aHHBIMAIBLIAD apKELIbl OPHEKTEHMI3.



F=3x,+2x, F,=3-0+2-0=0.

1.6. F MaKcaT GYHKIUHACHHEE (OpMyIackHAa Herisri emec 2rnbMAIBLIAPAAFEl DapIBRk

K03 dHIHEeHTTED OH, COHIOBIKTAH AIbIHFaH Oa3HMCTIK IIEINM THIMI1I eMec (aIropuTMHIH /-
KaJaMEl ).
/KaHa DazHCKe eHr13UIeTiH JKoHe 0a3HCTeH INBIFApBUIATEIH aHHBIMAIBLIAPAEI AHBIKTAHMEIS.

Bepitren meicanga X, aHHBEIMATBICHEIHBIH KO3(QQHIHEHT1 YIKEH, COHABIKTAH X, AHHBIMATBICEI
HET13T1 eMeC aHHBIMAIBIAAH HET13T1 aiHEIMATEFA KOIIPLIS ],

1.7. x, =0 (1.3-xkagam OOHBIHINA, X, aHHBIMAIBICEI HET13T1 aHHEIMAIEFA KOIIPLITeHIIKTeH
HOJTe TeH eMecC)
fx_: =14+x,

x;=34—x;

.

x; =13—2x (1.2-xagamaa ecenTteares xykHere X, = 0 MoHIH KOAMEI3)

Xs =5—x

x=8—-x

-



AFHEIMATBLTAPABIH TEPIC EMECTIK MIAPTHIH eCKepCeK
(x;=14+x20 [14+x,20 [x2-14 ()
X, =34-x%20 34-x,20 x, <34 (34)
1x;=13-%20 =2{13-x,20 =>{x; <13 (13)
xs=5-x20 5—x 20 %25  i(3)

I, =8-x 20 [8—x;20 [x; <8 (8)

x, =min{, 3413 5,8}=5

1.8. TaOwrtran 5 MmoH1 4-TeHaeyre coliKec Keneal, AFrHH 4-TeHaey — IIemyIm TeHAEY.

HEr13r1 alHBIMATELIAaH Her13r1 eMec aiHBIMATIEIFA OTe 1.
Exinwi umepaqwubm Kaoau.

ZAHA, XXy Xy Xgs g s HaClle; Ko Ko
(x;=14+(5+x—x:)-2x, [x,=5+x,—
x, =34—(5+x, —x; )—4x, x;=19— Xg

22 4x;=13-(5+x, —x;)—x, :><,',,,—29—53s,2 + x5

x =5+x, —x x; =8—2x; +x

[ xx; =8—(5+x,—x;) (26, =3—0c; + 5

23.x,=0, x,=0, X,=(5,0,19298,0,3).

2.4. bazHCTIK ImenM KapaMIsl.

25 F=3-(5+x.—x:)+2x. =15+ 5x.-3x. F,=15+5-0-3-0=15

Xs




-
-

2.6. MakcaTt ¢pyHKIHAJA TeK KaHa X, aHHBIMAIBICEIHBIH KO3(Q@HIIHEHT1 OH OOIFaHIBIKTAH,

X, alHBIMAIBICBHI HET13I1 €MeC aHHBIMATEIIAH HET13r1 afHHEIMATEFa KOIIpPLIe Il

2.7. x4 =0

(x, =5+x, 5+x,20 (o)
% =19-%  |[19-x,20 (19)
X, =29-5x, =429-5x, 20 (29yj

x; =8-2x, 8-2x,20 )

X, =3 —x, 3—x, 20 (3)

s

o =min |19, 2 4.3} -
X, = .19 43j 3.

2.8. beciHmm TeHaey — memynm TeHOSV, X, aHHBIMATBICEI HEr13r1 aHHEIMATBEIIAH HET13T1
eMeC aHHBEIMATIBIFa KOIIpPUISIl.



Ywuinwi umepayuaieix xaoam.
31 ma. X,X5, %2, KXy, XiNeA X5, X,

x, =5+(3+x,—x )—x; (% =8-x;

x; =19—(3+x, —x, )—x, X, =3+x, —x,
32 9x,=29-5-3+x—x )J+x; 215 =16—2x, + x;

xs=8-2-(3+x; —x,)+x, x, =14—4x,+5x

| X, =3+ x5 —x; x5 =2—x5+2x;

33. x,=0, %, =0,.X; =(8,3.16,14,2.0,0).

3.4. bazuCTIK menmM >KapaMIEL |

35 F=15+5x, -3x,=154+5-(34x; —x, ) —3x; =30+ 2x; — 5x,.,
F,=30+2-0-5-0=30.

3.6. Makcar ¢pyHKIHAJA TeK KaHa X; aHHBIMAIBICEIHBIH KO3(Q(]HIHEHT!I OH OOIFaHIBIKTaH.

X s afHBIMATBICHI HET13r1 eMeC aHHEIMATBIIaH HEer13r1 alfHEIMaIblFa KeIlpLIel.
3E 265:=0:
- - -
x, =8 x, =820 820 ()

x5 =3+, X, =3+x%20 3+x,20 (o)
1x;=16-2x;, = {x;=16-2x,20=:16-2x,20 (8)
x, =14 —4x, x,=14—-4x,20 14—4x, 20 (

s =2-x420 2-x20 (2

~1

2

(X5 =2—x; | x

X. =min foo,oo:8,z,2}=2.
: | 2



3.8. beciHmm TeHaey — MEIIYIN TEHAEY, X; aHHBIMAIBICEI HEri3r1 adHbBIMAIBIOdaH
eMeC aHHEIMATEIFa KOIIPLUISIL.
Tepminwi umepayusaivix Kaoam.
41 n.a. Xi, Xqs X3, Xgqs XgiH@h X5, X
X, =8—x (% =8—x; X, =8—x;
X, =3+ X=X, X, =3+(2-x; +2x, )—x; Ly =5—x+x,

42 9%;=16-2x,+x;, = {x; =l6—2.(2—x5 +2x; .)+x7 = {x; =12+ 2x, —3x,
o =14 —4x, +5x; x, =14—-4-(2—x; + 2x; )+ 5x; x, =6+4x, —3x

|x; =2—x; +2x; x5 =2—x; +2x; |x; =2—x;5 +2x;
43. x,=0, x,=0. X,=(85,126,0,2,0).

HET13TI'1



4 4 bazuCTIK memiM >KapaMIbL.
45 F=30+2x, -5, =30+2-(2—x; +2x, )= 5x =34 -2x;, —x,
F,=34-2-0-0=34.
4 6. Makcar dvukHAga oH KO3DDHIHEHTTI aHHBIMATEI JKOK, AeMEK THIMILTK KpHTEepHH1
opeIHAATaAEl. AJIBIHFAH IIEINM THIMI]L.
Kayabw: F,_=F, =34, X,=(851260,20).
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